
Onderwerp: Update aan Gemeenteraad Meierijstad vanuit WSD als AB-lid vertegenwoordiger 

Beste collega Raadsleden, 

In eerste instantie had ik tijd gevraagd om u toe te spreken tijdens de raadsvergadering van 25 juni 2020. 

Gezien de volle agenda heb ik daarin meegedacht en besloten om u schriftelijk te informeren.  

Graag wil ik kort het woord richten aan de raad om een terugkoppeling te geven als vertegenwoordigend AB-lid 

vanuit Meierijstad. 

De laatste keer dat het Algemeen Bestuur bij elkaar is gekomen was in december 2019, de vergadering van 

maart is wegens coronacrisis niet doorgegaan. Tussentijds zijn we als Algemeen Bestuur wel degelijk op 

hoofdlijnen door de WSD op de hoogte gehouden over ontwikkelingen, zowel per mail als het WSD-journaal. 

Op woensdag 10 juni jl. heeft er een informeel overleg plaatsgevonden om iets verder in te gaan op de 

afgelopen tijd en wat de WSD te wachten staat.  

De organisatie maar ook zeker de medewerkers hebben en laten zien dat ze veel zorg voor elkaar hebben. 

Gestart met een ziekteverzuim van ruim 35% waarvan ook een groep niet ziek was maar onder de risiciogroep 

vallen, het verzuim is nu weer aan het normaliseren. WSD heeft ook te maken gehad met allerlei worstelingen 

zoals: hoe maatregelen intern organiseren om een veilige werkomgeving te creëren, de bezetting op orde te 

krijgen maar ook met bijv. een groep van Cello die niet konden komen, met vervoersproblemen en met 

vraagstukken zoals oppas voor de kinderen in verband met thuislessen.  

Qua uitstroom SW zien we een groter verloop, bezetting loopt sneller achteruit maar gelukkig niet door corona. 

Qua instroom droogt de pijplijn op. Gemeenten hebben een andere en logische focus gehad de afgelopen 

maanden. WSD heeft daarin wel meegedacht door bijv ondersteuning te bieden bij TOZO aanvragen maar ook 

om nu mee te denken hoe de ZZP-ers die dreigen in de bijstand te komen te  ondersteunen met een 

mobiliteitscentrum specifiek voor deze doelgroep. Meierijstad is daarin de eerste gemeente waar dit wordt 

opgezet.  

Financieel loopt het terug ook door de opdrachten die gestopt zijn maar zien wel dat er behoorlijk wat werk is 

wat niet corona of conjunctuur gevoelig is. We hoeven ons als deelnemende gemeente geen zorgen te maken 

want de reserves zijn voldoende en vooralsnog niet nodig om bij te plussen. 

Op 8 juli staat de reguliere AB vergadering gepland, de onderwerpen die in maart op de agenda stonden zullen 

dan worden behandeld zoals de zienswijzen over de toekomstige organisatie invulling van WSD maar ook de 

financiële actualisatie t/m mei met daarop prognose voor 2020.  

De AB-leden hebben de complimenten overgebracht hoe WSD-organisatie, medewerkers, gemeenten en 

andere ketenpartners met elkaar samenwerken in deze periode. Daarnaast goed dat we vanuit de 10 

gemeenten hebben mogen en kunnen delen wat daar speelt en hoe is opgepakt. Een gemeenschappelijke 

regeling waarin de kracht van samen tot uiting komt. 

Ik vertrouw erop u allen op hoofdlijnen hiermee te hebben geïnformeerd. Als bijlage zal tevens een schrijven 

van bestuur WSD worden toegevoegd. Mochten er vragen zijn, aarzel dan niet en neem contact met mij op. Ik 

ga mij beraden hoe u actiever mee te nemen danwel te informeren over de WSD in ieder geval in de 

raadsvergadering terugkoppeling regiozaken. Maar mochten er ideeën of behoeften zijn dan verneem ik het 

graag. 

Hartelijke groeten, 

Marischka Klotz 

Raadslid   

WSD AB-lid gemeente Meierijstad 


